



鲁连内字第P0003号

东昌时讯

2014年9月25日 星期四 农历甲午年九月初二 总第694期 今日8版

全市暨东昌府区2014年“全国科普日”“山东省县域流动科技馆巡展”启动

2版要闻

国庆七天假各有各精彩

3版综合

国庆出游,请与文明同行

4版城市生活

盗窃井盖当废铁卖

5版法制

特型演员是怎样淡出历史舞台的?

6版文史

捐款筑起爱心长城真情救助重病少年

7版农村天地

丁彩义书法作品选登

8版文学

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

社会主义核心价值观

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址: http://dcsx.cnepaper.com 新闻热线: 2990809

全区城乡环卫一体化工作会议召开

本报讯 9月23日,全区城乡环卫一体化工作会议召开,深入贯彻落实全省城乡环卫一体化管理推进现场会议及全市城乡环卫一体化工作会议精神,全面部署我区城乡环卫一体化工作。区委书记、区人大常委会主任李小平,区委副书记、区长孙孟来,区委常委、副区长刘培国,区委常委、宣传部长张丹青出席会议。

李小平主持会议并讲话,他指出,要把加快推进全区城乡环卫一体化工作,作为当前一项重中之重的工作抓紧、抓实。各镇办、部门要立即行动起来,扎实开展农村存量垃圾集中治理,按照省、市工作要求,建成配齐生活垃圾收集转运设

施设备,建立环卫队伍,完善“户集、村收、镇运、县处理”的城乡生活垃圾收运处理体系。10月底之前,村村按要求配备保洁员和垃圾处理基础设施,基本实现城乡环卫一体化全覆盖,年底农村人居环境全面改善。

李小平要求,各部门要切实强化领导,明确任务,把此项工作与党的群众路线教育实践活动紧密结合起来,切实改善居民生活质量,提升群众对城乡环卫一体化的满意度;要密切合作,形成合力,督导组要重点督查农村环卫基础设施建设、保洁人员队伍建设、经费保障、垃圾收集转运量、农村环境卫生面貌、群众满意度等;要切实

加强督导,严格奖惩,对通过考核、工作完成好的镇办给予现金奖励,未通过的做出处理。

孙孟来强调,各级各部门要有坚定不移的政治信念,统一思想,坚定信心,不折不扣地贯彻落实省委、市委的安排部署要求,及时回应人民的呼声和要求;要有坚持不懈的工作态度,调动所有力量,按照标准要求,把城乡环卫一体化工作持之以恒的抓下去,切实提高城乡环境水平;要有强有力的工作方式,各镇办部门宣传要到位、督导要到位、设施要到位、投入要到位、奖惩考核要到位,同时引导农民群众增强环保意识,形成良好的卫生习惯,积极参与农村垃圾集中

治理工作,形成改善农村人居环境、建设文明乡村的良好社会氛围。

刘培国传达了全省、全市有关会议精神,张丹青传达了区委、区政府《关于加强城乡环卫一体化工作实施方案》,沙镇镇、郑家镇、堂邑镇、区住建局、区财政局在会上作了发言。

(本报记者 杜宁 实习记者 杨威 通讯员 刘进)



东昌府区水务局协办

全区党的群众路线教育实践活动座谈会召开

本报讯 9月23日,全区党的群众路线教育实践活动座谈会召开,省妇联副主席、省市赴东昌府区党的群众路线教育实践活动联合督导组组长范晓丽,市委常委、纪委书记张宝泉,省市联合督导组副组长马爱国、曲新荣,区委书记、区

人大常委会主任李小平,区委副书记、区长孙孟来,区政协副主席毕黎明,区人大常委会第一副主任王奎龙,区委常委、组织部长柳玉兴出席座谈会。

座谈会上,区领导孙孟来、毕黎明、王奎龙、柳玉兴以及

部分区直单位的主要负责人、有关镇办的党委书记以及督导组长、农村党支部书记和“两新”组织负责人畅谈了参加活动和组织活动的体会与收获,存在的问题和意见建议,为巩固好教育实践活动成果建言献策。

(下转二版)

全区打黑除恶、打霸治痞专项斗争动员大会召开

本报讯 9月24日,全区打黑除恶、打霸治痞专项斗争动员大会召开。区委副书记、区政协主席、区综治委主任毕黎明出席会议并对我区开展“打黑除恶、打霸治痞”和反恐工作进行动员部署。区人大常委会副主任、区综治委副主任郭振明,区政协副主席、区综治委副主任段林祥出席会议。

毕黎明在讲话中指出,从现在开始到年底,全区各级政

法综治部门要集中利用三个半月的时间,坚决打掉黑恶霸痞势力,严惩黑恶霸痞势力犯罪分子,摧毁其经济依托,铲除其“保护伞”,建立健全打黑除恶、打霸治痞的长效工作机制,坚决遏制新的黑恶霸痞势力形成,为“法治东昌”、“平安东昌”建设创造良好的社会治安环境。

毕黎明要求,各级各有关部门要按照“属地管理”和

“谁主管、谁负责”的原则,切实担负起打黑除恶、打霸治痞“保一方平安”的政治责任,对在专项斗争中认识不高、措施不力、防控不牢、效果不佳,不敢打、不愿打、不真打,黑恶霸痞犯罪活动没有得到有效遏制,甚至蔓延扩散的地方和部门,严肃追究有关领导和责任人的责任,严格实行责任追究。

(实习记者 李文展)

责编/版式:李念辉
校对:杜宁



9月24日,堂邑镇刘庄村的村干部和党员带头,全体村民积极行动起来,对村容村貌进行彻底清理。自城乡环卫一体化整治活动开展以来,为进一步提升群众素质,整治环境“脏乱差”现象,堂邑镇加大宣传力度,加大人力、物力,加大保洁力度,决心从根本上扭转当前乡镇环境脏、乱、差的被动局面。

本报记者 杜宁 李念辉 通讯员 高殿刚 摄

我区扎实推进城乡环卫一体化建设切实改善人居环境

本报讯 我区为全面加强城乡环境卫生管理工作,建立健全城乡环卫一体化机制,使环卫工作实现全方位覆盖、无缝隙对接,以提高人民群众的生活质量,改善农村环境状况,扎实推进新农村建设向更高水平迈进。

为解决“有人干”的问题,我区成立了城乡环卫一体化工作领导小组,具体负责全区城乡环卫一体化工作;各镇(街道)、园区成立相应机构,明确专人负责,制定工作标准和管理制度,在提高对驻地环境卫生保洁标准的同时,加强对辖区内村庄环境卫生的管理,根据村庄实际情况配备相应的保洁人员,每50户配备一名保洁员,并配备环卫监督人员,负责对本村道路及公共场所进行卫生保洁和垃圾收集,并确保垃圾“日产、日清”。

为解决“怎么干”的问题,我区加强了基础设施建设。要求每个镇(街道)、园区建设垃圾中转站,根据服务区域生活垃圾产生量、运输距离等,合理确定垃圾中转站位置和规模。在达到生活垃圾“日产、日清”的前提下,相邻镇(街道)、园区可共建共享。同时,要配备密闭式垃圾收运车辆,每个村庄原则上按15户配备1个垃圾桶,各村也可根据实际,设置其他垃圾装运设备或采用不同装运机制,取缔露天垃圾池、垃圾房等非密闭式垃圾收运设施。

为解决“能干好”的问题,我区加大了资金投入。区财政列出专项资金用于城乡环卫一体化建设工作,镇(街道)、园区垃圾中转站、移动式压缩设备、车辆等先期启动资金由区财政承担;建成后运行费用,对各镇(街道)、园区实行“定补”和“以奖代补”的办法,予以补贴,一月一考核,一月一补贴,补贴与考核排名相挂钩。各镇(街道)、园区将环卫清扫保洁、垃圾收集清运经费纳入财政预算,落实专项资金,保障工作顺利开展;另外,也可参照市垃圾处理收费标准,向辖区内企事业单位、个体工商户实行分差别收缴生活垃圾处理费,用于补充镇(街道)、园区环境卫生清扫保洁、垃圾收集运输经费。为提高村民环卫意识,可适当地向村民收取一点,让老百姓积极参与,主动支持,形成自觉的卫生意识。

(本报记者 李可新 通讯员 刘进)

嘉明开发区:扬尘治理出实效

本报讯 为进一步推进城乡环境综合治理工作,有效降低空气污染指数,着力改善居民环境,近一段时间以来,嘉明工业园扎实开展以扬尘污染综合整治为主的环保活动,进一步营造整洁干净、优美和谐的人居环境。

加强宣传,提高认识。成立扬尘污染综合整治专项行动工作领导小组,并制定实施方案,明确责任,提高群众参与和监督扬尘污染综合治理工作的积极性,营造良好的氛围。

强化措施,落实责任。把群众监督和行政监督结合起来,每天都定时或不定时地开展督查,通过各种渠道曝光严重扬尘问题,并严加管理,督促其整

改。

加大投入,夯实基础。开发区专门成立保洁队伍,购买保洁车辆,制定对制度,明确管理人员,细化工作流程,指定专职负责人,加快园区城乡一体化建设。

(本报记者 彭凯 特约记者 张志磊)

